
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 7/2026 

VII Posiedzenie w dniu 12 lutego 2026  

Obrady rozpoczęto 12 lutego 2026 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 13:49 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Ireneusz Kluba 

2. Robert Miara 

3. Paweł Mszyca 

4. Marzena Pełka 

5. Robert Soboniak 

Goście: 

Agnieszka Makles- Sołtys wsi Wapiennik 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonał Przewodniczący Robert Soboniak. Powitał wszystkie 

zebrane osoby oraz przedstawił porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Nikt nie wniósł 

propozycji zmian, wobec tego Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu obrad.  

 

3. Analiza skarg, wniosków i petycji. 

Przewodniczący Soboniak przedstawił skargę jaka wpłynęła do Urzędu Gminy. Skarga 

skierowana do Rady Gminy Miedźno na Wójta, przedmiotem jest bezczynność oraz 

zaniechanie czynności materialno-technicznych polegających na nieprzekazaniu pism 

skarżącego do instytucji właściwych rzeczowo, pomimo oczywistego obowiązku 

administracyjnego, wynikającego z przepisów prawa oraz zasad należytego działania 

organów władzy publicznej.  

Rada Gminy na Sesji w dniu 15 września 2025 r. podjęła uchwałę, w której zgodnie z 

właściwością przekazała petycję Wójtowi Gminy Miedźno, była to petycja  dotycząca 

przywrócenia pasażerskich połączeń kolejowych. Skarżący odniósł się do braku działań ze 

strony Wójta. Według niego Wójt powinna przekazać wniosek do innych instytucji 

właściwych rzeczowo. Członkowie komisji po wstępnej konsultacji z radcą prawnym uzyskali 

informacje, że Wójt mogła odpowiedzieć na przekazany wniosek we własnym zakresie, nie 

miała obowiązku przekazywać go do innych instytucji. Radny Soboniak dodał, że 

ustawodawca nie przewidział także pośredniego trybu wnoszenia petycji za pośrednictwem 

innych organów. Jeżeli autor wniosku wiedział, do jakiego organu chce przekazać wniosek to 

powinien zadbać o to aby we własnym zakresie go przekazać. Wójt natomiast przyjęła petycję 

jako petycję skierowaną do niej. 



Radni po przeanalizowaniu pismo. Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek 

dotyczący uznania skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał 

projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

uznanie skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Ireneusz Kluba, Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

 

Drugim tematem, który został poruszony na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji była petycja 

złożona przez mieszkańców dotycząca sprzeciwu mieszkańców ulicy Księżycowej oraz 

pozostałych ulic osiedla w Miedźnie w sprawie likwidacji bezpośredniego wyjazdu z ul. 

Księżycowej na drogę wojewódzką 491.  

W programie esesja została załączona także ,,Petycja w sprawie zaprzestania niszczenia 

centrum kulturalnego i historycznego wsi Miedźno, cofnięcia decyzji ZRID oraz 

przeprowadzenia nowych konsultacji społecznych, która została złożona dnia 16.12.2025 r. 

Część uzupełniająca do petycji została złożona do Urzędu Gminy w dniu 05.02.2026 r.  

W związku z nieobecnością w dniu dzisiejszym Radcy prawnego, Radni podjęli decyzję o 

przeniesieniu tematu na najbliższą komisję.  

Radni zgodzili się ze zdaniem mieszkańców, dotyczącym sprzeciwu wobec zamknięcia 

wyjazdu z ulicy Księżycowej.  

Członkowie komisji zagłosowali w sprawie uznania postulatu mieszkańców dot.,, Sprzeciwu 

mieszkańców ul. Księżycowej oraz pozostałych ulic osiedla w Miedźnie w sprawie likwidacji 

bezpośredniego wyjazdu z ulicy Księżycowej na drogę wojewódzka 491" z dnia 10.02.2026. 

 

Głosowano w sprawie: 

uznania postulatu mieszkańców dot.,, Sprzeciwu mieszkańców ul. Księżycowej oraz 

pozostałych ulic osiedla w Miedźnie w sprawie likwidacji bezpośredniego wyjazdu z ulicy 

Księżycowej na drogę wojewódzka 491" z dnia 10.02.2026..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Ireneusz Kluba, Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

 

4. Sprawy różne. 



Spraw różnych nie podjęto. 

 

5. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Przewodniczący komisji Robert Soboniak podziękował wszystkim zebranym za udział i 

zamknął posiedzenie komisji.  

 

 

  

Przewodniczący 

Komisji 

Robert Soboniak 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


